

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом СК РФ по ХМАО–Югре расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения в декабре 2011 года в одной из квартир дома по улице Кедровой трупа 50-летнего неработающего жителя города Нефтеюганска с признаками насильственной смерти.

Преступление длительное время оставалось нераскрытым. Благодаря слаженной работе следственно-оперативной группы, удалось установить ранее неоднократно судимого 32-летнего неработающего мужчину, причастного к совершению этого особо тяжкого преступления и добыть доказательства, позволившие принять решение о его задержании.

По версии следствия, 15 декабря 2011 года подозреваемый в компании других лиц пришел в квартиру к потерпевшему. В процессе распития спиртного возникла ссора, и мужчина нанес потерпевшему множественные удары ногой в голову. От полученных травм хозяин квартиры умер на месте происшествия через непродолжительное время.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Источник: [Пресс-служба СУ СК РФ по ХМАО–Югре](#)